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令和２年１月定例会 
 

 

Ⅰ．日 時   令和２年１月２０日（月） 午前９時 

 

Ⅰ．場 所   会津美里町役場 本庁舎 ２階 ２０６会議室 

 

Ⅰ．出 席 委 員   教 育 長  新 田 銀 一 

 

            委       員  小 関 れい子 

 

            委 員  武 藤 周 一 

 

            委 員  明 田 安 弘 

 

Ⅰ．欠 席 委 員   委 員  須 田 健 志 

 

Ⅰ．出 席 説 明 者   教 育 文 化 課 長  松 本 由佳里 

 

            教育文化課主幹兼会津美里町公民館長 小 澤 謙 市 

 

            教育文化課主幹兼指導主事 金 川   純 

 

            教育文化課長補佐  渡 部 雄 二 

 

            教育文化課長補佐  福 田 富美代 

 

            教育文化課学校給食センター所長 長 峯 啓 之 

 

教育文化課こども教育係長 鈴 木 幸 信 

 

Ⅰ．傍 聴 人   な し 
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令和２年１月定例会次第 
 

１．開会 

 

２．議事録の承認 

   令和元年第１６回会津美里町教育委員会１２月定例会議事録の承認について 

 

３．教育長報告 

 

４．審議事項 

 報告第１号 会津美里町教育支援委員会審査結果の報告について 

 報告第２号 会津美里町教育支援委員会からの報告について 

 議案第１号 特別支援教育就学奨励費交付対象児童生徒の認定について 

 議案第２号 令和２年度会津美里町学校・こども園の重点事項について 

 議案第３号 第２期会津美里町子ども・子育て支援事業計画について 

 

５．協議事項 

（１）令和２年度会津美里町生涯学習重点事項について 

（２）その他 

 

６．報告事項 

（１）共催・承認依頼について 

（２）児童・生徒に関すること 

（３）教職員に関すること 

（４）生涯学習に関すること 

（５）教育関係施設に関すること 

（６）事務局報告事項 

  ①教育文化課 

  ②認定こども園 

（７）その他 

 

７．その他 

（１）今後の行事予定について 

（２）次回委員会の開催予定日について 

 

８．閉会 
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○開会時刻 午前９時００分 

 

  １．開会 

 

教育文化課長  令和２年第１回会津美里町教育委員会１月定例会を始めたいと思います。 

        教育長、よろしくお願いいたします。 

 

教育長     おはようございます。改めまして、明けましておめでとうございます。本年もよ

ろしくお願い申し上げます。 

        年末年始、こども園、小中学校とも大きな事故もなく大変よかったと感じており

ます。３学期が始まったばかりですが、２学期と比較しますと、ずいぶんと落ちつ

いていると感じております。令和２年もぜひ落ちついた幼小中であってほしいと思

っておるところであります。どうぞ委員の皆様方の助言よろしくお願いしたいと思

います。 

        それでは、ただいまより令和２年第１回会津美里町教育委員会１月定例会を始め

ます。 

        会期は１日といたします。 

        出席委員は小関委員、武藤委員、明田委員、欠席は須田委員です。 

        出席説明者は、松本教育文化課長、小澤主幹兼会津美里町公民館長、金川主幹兼

指導主事、渡部教育文化課長補佐、福田教育文化課長補佐、長峯学校給食センター

所長、鈴木幸信係長の７名であります。 

        議事録署名人は、出席委員全員でお願いします。 

 

   

２．議事録の承認 

 

教育長     それでは、２番目の議事録の承認に入ります。令和元年第16回会津美里町教育委

員会12月定例会議事録の承認についてを議題といたします。 

        事前に見ていただいて、ご意見とか何かお気づきになられた点がありましたらよ

ろしくお願いしたいと思います。どうでしょうか。よろしいですか。 

 

                （「異議なし」の声あり） 

 

教育長     それでは、ご意見等ないようですので、令和元年第16回会津美里町教育委員会12月

定例会議事録は承認といたします。 

 

 

  ３．教育長報告 

 

教育長     続きまして、３番目、教育長報告に入ります。 

        報告は、12月11日から１月10日までです。 
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        何かご質問等ありますか。よろしいでしょうか。 

 

                （「なし」の声あり） 

 

教育長     それでは、何もなければ教育長報告を終了させていただきます。 

 

 

  ４．審議事項 

 

教育長     それでは、４番目、審議事項に入ります。報告が２件、議案が３件あります。 

        議案第１号については個人情報となりますか。 

 

                （「はい」の声あり） 

 

教育長     わかりました。議案の第１号については、教育委員会会議規則第16条第１項の規

定により、非公開という形で進行させていただきます。また議案名を省略し、議案

番号のみの進行とさせていただきます。 

 

 

 ◎報告第１号（非公開） 

 

 ◎報告第２号（非公開） 

 

 ◎議案第１号（非公開） 

 

 ◎議案第２号 

 

教育長     それでは続きまして、議案第２号を議題にしたいと思います。 

        では、事務局の説明をお願いします。 

 

教育文化課長  （議案第２号「令和２年度会津美里町学校・こども園の重点事項について」説明） 

 

教育文化課主幹兼指導主事 （追加説明） 

 

教育長     ありがとうございます。 

        細かいですけれども、見ていただいてどうですか。よろしいですか。 

 

                （「なし」の声あり） 

 

教育長     では、ご意見等ないようですので、議案第２号については原案のとおり決するこ

とにさせていただきます。ありがとうございました。 
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 ◎議案第３号 

 

教育長     続きまして、議案第３号を議題にしたいと思います。 

        では、事務局の説明お願いします。 

 

教育文化課長  （議案第３号「第２期会津美里町子ども・子育て支援事業計画について」説明） 

 

教育長     ありがとうございました。 

        委員の皆様方見ていただいて、追加、訂正等あればよろしくお願いしたいと思い

ます。 

 

教育文化課長  計画案の41ページ、教育、保育の量の見込みですが、前回委員のお示めししたも

のより若干修正を加えております。人数的なところで令和２年度のこども園の入園

申し込みが出てまいりましたので、それをもとにもう一度令和２年度を計算し直し

まして、令和６年度までの見込みを出しております。１号認定、３歳以上の教育認

定、すなわち今までの幼稚園の部分につきましては年々減っていくような状況であ

ります。ゼロ歳児と１歳、２歳児、いわゆる３号認定、こちらの保育の需要は年々

多くなっていく見込みでこのような数字になってございます。 

 

教育長     ありがとうございます。 

        疑問点があればよろしくお願いしたいと思います。 

 

委員      虐待のことについてはいつの時点でのせるのですか。 

 

教育文化課長  計画には、今の時点ではのせられないということで、県からおりてくればそれな

りに町でも対応していかざるを得ないと思います。虐待関係については、教育委員

会というよりも基本的に福祉部門ですので、福祉部門が県からいろいろおりてきた

ら対応していくことになっているかと思います。 

 

教育長     そのほかよろしいですか。 

 

                （「なし」の声あり） 

 

教育長     それでは、今事務局から提案のありましたように、提案の内容のとおり決すると

いうことでよろしいでしょうか。 

 

                （「異議なし」の声あり） 

 

教育長     それでは、議案第３号については事務局の原案のとおり決することにしたいと思

います。ありがとうございました。 

  ５．協議事項 
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教育長     ５番目の協議事項に入ります。 

（１） 令和２年度会津美里町生涯学習重点事項について 

資料により説明。内容について協議。 

         

        （２）その他 

         令和２年度当初予算重点事業について説明。 

 

教育長     それでは、一旦休憩に入らせていただきます。11時まで休憩いたします。 

 

               休  憩  午前１０時５５分 

 

               再  開  午前１１時０５分 

 

教育長     では、再開したいと思います。 

        その他を継続します。 

 

教育文化課長  引き続き説明。 

 

学校給食センター所長 給食センターの整備の進捗状況について説明。 

 

 

  ６．報告事項（（２）、（３）非公開） 

 

教育長     では、よろしければ６番目の報告事項に入ります。 

         

教育文化課長  （１）「共催・承認依頼について」資料により説明 

 

教育文化課主幹兼指導主事 （２）「児童・生徒に関すること」 

（３）「教職員に関すること」資料により説明 

 

教育文化課主幹兼会津美里町公民館長 （４）「生涯学習に関すること」資料により説明 

 

教育文化課長  （５）「教育関係施設に関すること」説明 

 

教育文化課長  （６）「事務局報告事項」資料により説明 

 

   ７．その他 

 

教育長     では、大きな７番目のその他に入らせていただきます。 

        （１）今後の行事予定について 



7 

           資料に基づき説明 

 

        （２）次回委員会の日程について 

         ２月19日午前９時からにしたいと思います。 

         

    

８．閉会 

 


